
ATA DA OITAVA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁRIA DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE PARTICIPAÇÃO E 
DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE NEGRA DE SANTOS,  
REALIZADA EM 29 DE JUNHO DE 2012:  

Aos v in te e nove  d ias do mês de junho de Do is  M i l  e Doze,  
rea l izou -se,  após convocação em Diár io  Of ic ia l  do Mun ic íp io  de 
Santos,  a  o i tava  Assemb lé ia  Gera l  Ord inár ia  do Conse lho 

Mun ic ipa l  de Part ic ipação e Desenvo lv imento da Comunidade 
Negra de Santos,  na sa la  U lysses Gu imarães,  loca l izada na 
Câmara Mun ic ipa l  de Santos,  s i ta à  P raça Tenente Mauro 

Bat is ta  M iranda,  n .º  01,  Ba i r ro  V i la Nova,  com a presença dos 
conse lhe i ros efet ivos,  sup lentes e conv idados,  conforme a l i s ta  
de p resença em anexo,  sob  a p res idênc ia  do Sr .  Ub ira jara 

H i lár io  Chagas,  para  d iscussão e de l iberação dos segu intes 
i tens da ordem do d ia:   Leitura da pauta da Reunião:  L ida a 
pauta da reun ião.   Leitura e  Aprovação da Ata da reunião 

anter ior :  De l iberou-se pe la  aprovação,  cond ic ionada à 
pub l icação da ata  no Por ta l  dos Conse lhos .  Orientações sobre 

a atuação das Comissões Permanentes de T rabalho:  Dadas 
as dev idas or ientações,  de l iberou -se convocar  todos os 
membros in tegrantes da Comissão dos 25 anos para a p róx ima 

reun ião.  Definição de nova data para Homenagem à  
Deputada Estadual  Lecy Brandão:  Aprovada a data de 20 de 
novembro de 2012,  par a a ent rega da Medalha Qu int ino de 

Lacerda à Deputada Lecy  Brandão.  Programação para o  Dia 
Nacional  do Tur ismo Étnico :  aprovada a rea l ização do 
Rote i ro  Étn ico em comemoração ao D ia Mun ic ipa l  do Tur ismo 

Étn ico Af robras i le i ro .  Informes da Mesa Diretora :  
Discut indo-se sobre o p rojeto de Hor ta para p lant io  de  ervas 
med ic ina is ,  fo i  aprovada a  p roposta de rea l ização de uma 

of ic ina para p lant io  de ervas  med ic ina is ,  p lantas raras e 
p lantas sagradas,  no Va le do Qu i lombo.  Nada mais  havendo a 
t ratar ,  foram encerrados os t raba lhos,  lavrando -se a p resente 

ata,  dev idamente  ass inada. Santos,  29 de junho de 2012.  
   

    
 
Presidente:  Ub ira jara H i lár io  Chagas  

   
    
 

 Secretária  execut iva:  Agost inha Ambrós ia  Fer re i ra  de Sousa   
 
 

 
 


